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FIȘĂ DE POST

Manager de Strângere de Fonduri

Relaţii organizatorice:

Managerul de strângere de fonduri se subordonează directorului executiv al Fundaţiei PACT, face parte din echipa de management a organizației, conlucrează cu ceilalți manageri de departamente pentru a asigura un bun management organizational şi colaborează cu restul personalului Fundaţiei pentru buna implementare a proiectelor organizaţiei.

Obiectivele postului:

· Dezvoltarea și asigurarea implementării eficiente și eficace a unei strategii de strângere de fonduri din surse private (și planuri anuale aferente) care să susțină nevoile organizației, conform strategiei acesteia; 

· Coordonarea și asigurarea implementării tuturor activităților de atragere de fonduri din surse private pentru organizație, conform nevoilor acesteia, stabilite și urmărite prin strategie si revizuite anual; 

· Asigurarea vizibilității Fundației PACT la nivel local, regional, național și european/internațional; 

· Asigurarea existenței și bunei funcționări a infrastructurii, mecanismelor și instrumentelor necesare pentru strângere de fonduri (inclusiv politici, proceduri, regulamente specifice); 

· Contribuție la managementul operational al organizatiei, ca parte din echipa de management executiv, în calitate de manager al departamentului de strângere de fonduri. 

Sarcini și responsabilităţi

A. 
Strategie: 


Elaborează, actualizează periodic și implementează strategia și planurile aferente de strângere de fonduri ale organizaţiei, în baza direcțiilor și a mesajelor cheie stabilite împreună cu Directorul Executiv, în colaborare cu membrii Board-ului și consultanții externi ai organizației. 

Planifică şi coordonează activitatea de strângere de fonduri și ia decizii manageriale operaționale la nivelul departamentului de strângere de fonduri al organizației; 

Participă la întalnirile periodice ale echipei de management executiv a organizației; 

Sprijină Directorul Executiv în relaţia cu Consiliul Director, prin implicarea în procesul de recrutare a noilor membri, organizarea și desfășurarea întâlnirilor ordinare periodice și a altor eventuale întâlniri tematice; 

Sprijină Directorul executiv și echipa de management operațional în relația cu Consiliul Consultativ (Board of Advisors). 

B. 
Strângere de fonduri 

Este responsabil pentru îndeplinirea obiectivelor anuale de fundraising stabilite împreună cu Directorul Executiv pe baza planului strategic de dezvoltare al organizației; 

Identifică potențiali parteneri financiari și este responsabil de redactarea sau supervizarea cererilor de finanţare/contractelor, în funcţie de specificului fiecăruia; 

Implică și întreține relații bune cu Consiliul Director și colaborează cu membrii acestuia (individual si/sau ca grup) în cadrul activităților de strângere de fonduri. 

Propune, planifică organizează și supervizează activități de strângere de fonduri (evenimente publice, întâlniri și evenimente cu donatori – pentru atragerea de noi donatori și/sau cultivarea celor existenți etc.) în baza planului anual de strângere de fonduri; 

Dezvoltă/supervizează dezvoltarea de planuri individuale de cultivare a donatorilor fundației și asigură implementarea acestora; 

Consolidează sau supervizeaza relaţiile cu partenerii deja existenti prin identificarea de modalităti noi de colaborare; 

Realizează, cu sprijinul managerului financiar, rapoarte bianuale privind atragerea, mobilizarea și respectiv alocarea fondurilor obţinute de organizație din surse private. 

C. 
Echipă 

Coordonează și monitorizează activitatea membrilor echipei de strângere de fonduri, asigură realizarea și buna implementare a planurilor individuale de lucru ale acestora şi evaluează periodic performanţa acestora; 

Stimulează și identifică metode și oportunități pentru creșterea constantă a nivelului de expertiză a angajaților PACT legat de strângerea de fonduri; 

Pregătește și consiliază Directorul executiv și alți membri ai echipei pentru întâlnirile cu donatori. 

D. 
Financiar: 

Monitorizează sau supervizează bugetul de strângere de fonduri, în colaborare cu managerul financiar și directorul executive; 

Supervizează execuţia financiară a contractelor, proiectelor şi altor activităţi de strângere de fonduri, în vederea atingerii obiectivelor strategice și operaționale de strângere de fonduri stabilite; 

Stabilește anual împreună cu echipa de management a organizației obiectivele financiare ale organizației pentru următorul an. 

Specificațiile postului:

· Studii superioare ; 

· Cursurile de perfecționare în domeniul strângerii de fonduri din surse private constituie avantaj; 

· Experiență de cel puțin 3 ani în atragerea de fonduri, CSR sau vânzări; 

· Experiență de cel puțin 3 ani într-o poziție de management; 

· Limbi străine: engleză la nivel avansat (scris, vorbit, citit); 

· Operare PC: MS Office (foarte bine - în special Word, Excel, PowerPoint Outlook); 

· Lucru cu platforme interne de gestionare de baze de date, emailing colectiv (ex. Salesforce, Mailchimp etc.); 

· Foarte bune abilități de comunicare şi prezentare scrisă şi verbală; 

· Înțelegerea conceptelor de dezvoltare comunitară și economie socială, ca şi a ariilor conexe 

· Buna înțelegere a conceptului de filantropie și aplicabilității acestuia în domeniile de lucru ale Fundației PACT - dezvoltare locală, dezvoltare rurală, incluziune socială, antreprenoriat social, educația adulților, educație non-formală, participarea tinerilor, voluntariat; 

· Cunoaşterea şi înţelegerea sectorului ONG din România constituie avantaj; 

· Cunoașterea și înțelegerea sectorului de afaceri și sectorului public constituie avantaj; 

· Abilități în elaborarea de rapoarte și susținerea de prezentări; 

· Capacitatea de a lucra în echipă; 

· Capacitate de planificare strategică și organizare a implementării operaționale; 

· „Multi-tasking”, cu rezistență la un ritm foarte dinamic; 

· Disponibilitate pentru deplasări frecvente în afara organizației 

· Permis de conducere. 

Condițiile de lucru:
Programul de lucru este de 40 de ore pe săptămână, cu ajustările necesare unei activităţi eficiente pentru scopul postului. 

Deplasări: în funcție de necesități, atât în localitate, cât și în afara acesteia, în țară și străinătate. 

Spațiu: are birou propriu, dar lucrează (după caz) și în locaţiile de training sau consultanţă stabilite de membrii organizaţiei sau în locaţiile evenimentelor şi ale altor acţiuni organizate de echipa PACT (ex. vizite de facilitare şi/sau consultanţă, seminarii, conferințe, ateliere, evenimente de strângere de fonduri, de promovare etc.). 

Condiții de formare profesională: participă la cursuri de perfecţionare și alte evenimente de formare, la seminarii şi ateliere, în ţară şi străinătate – în funcție de performanțele demonstrate. 

Gradul de autonomie:

Înlocuiește colegii – manageri de alte departamente din cadrul organizației, la evenimente și apariții publice la care aceștia nu pot participa, în baza solicitării acestora și/sau delegării de către directorul executiv. 

Indicatori de performanță:

Creșterea prezenței, vizibilității și recunoașterii PACT în mediul filantropic (persoane fizice, sector de afaceri, chiar sector public) din România și Europa (participarea activă în grupuri de lucru, ateliere, rețele, platforme de profil sau din arii conexe etc.); 

Creșterea constantă a numărului de donatori privați (indivizi, companii, fundații corporate, asociații și alte fundații etc.) și/sau instituționali ai organizației; 

Rata de retenție (menținere) a donatorilor privați existenți; 

Procentul de fonduri obținute prin activități de strângere de fonduri din surse private (indivizi, companii, IMM, fundații și alte instituții private), raportat la bugetul total al organizației. 

Perioada de evaluare a performanțelor: anual

Detalii despre recrutare:

· Pasul 1: Așteptăm CV-urile și scrisorile de intenție la ioana.traista@fundatiapact.ro până pe 15 martie 2017. 

· Pasul 2: Candidații selectați vor fi invitați la un interviu. 

· Pasul 3: Probă practică; 

· Pasul 4: Interviu final.

