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Fondul Social European
Programul Operațional Capital Uman 2014-2020
Axa prioritară 4 - Incluziunea socială și combaterea sărăciei
Obiectivul specific 4.1 - Reducerea numărului de comunității marginalizate în care există populație aparținând minorității roma aflate în risc de sărăcie și excluziune sociala, prin implementarea de masuri integrate
Axa prioritară 6 – Educatie si competente 
prioritatea de investitii 10i
Obiective specifice (OS) 6.2, 6.3, 6.4, 6.6.  
Titlul proiectului: CASPER – Comunitate Activa pentru o scoala performanta
Proiect: POCU/74/6/18 ID 108205 
Contract: 28134 / 25.04.2018



START PROGRAM ȘCOALĂ DUPĂ ȘCOALĂ
în cadrul proiectului
CASPER – Comunitate Activă pentru o Școală Performantă (POCU/74/6/18 ID 108205)
1 octombrie 2020


Fundația PACT – Parteneriat pentru Acțiune Comunitară și Transformare, Lider de proiect, și Școala Gimnazială nr. 2 Stancea, Comuna Spanțov, Județul Călărași, Partener 1, anunță începerea activității în cadrul Programului Școală după Școală, în cadrul proiectului CASPER – Comunitate activă pentru o școală performantă. 
Responsabilul Programului Școală după Școală, numit de către echipa de management în colaborare cu conducerea școlii, este Dna Mirela Mihalache, Profesor de Limba Română. 
Prin modul său de organizare, programul este menit sa formeze si sa dezvolte abilitatile elevilor, cuprinzând in structura sa o serie de activitati didactice si recreative (Dezvoltare de competente scolare si realizarea temelor; Activitati remediale; Activitati extracurriculare; Activitati si jocuri de socializare, instructive si recreative). 
SDS este un program educational suport care, folosind un set de masuri alternative, sprijină cresterea participarii la educatie a unui numar de 15 de elevi din ciclul gimnazial și a 15 copii din ciclul primar. 
În perioada anterioară s-a făcut selecția celor 30 copii care beneficiază de acest program. S-a întocmit împreună cu conducerea școlii o listă recomandată de copii pentru intrarea în program, dintre elevii înscriși în grupul-țintă, s-au făcut vizite în comunitate și s-a discutat despre SDS cu familiile copiilor înscriși pe această listă. Le-au fost prezentate beneficiile programului, iar părinții au fost invitați să își înscrie copiii la ȘDȘ prin completarea unei cereri de înscriere.  
Programul SDS a fost organizat cu acordarea unei atenții sporite respectarii prevederilor legale, asa cum sunt specificate in Ordinul nr. 5349/2011 privind aprobarea Metodologiei de organizare a Programului „Scoala dupa scoala”, dar și cu respectarea Procedurii operaționale privind organizarea programului Scoala dupa Scoala, întocmite la nivelul proiectului. 
Cele cinci cadre didactice au stabilit competențele-cheie si competențele specifice care urmează a fi dezvoltate în cadrul întâlnirilor cu elevii și clasificarea acestora în funcție de necesitățile levilor și de importanța în actul de predare -învățare – evaluare de la clasă și de la proiect.
Activitatea directă cu cei 30 de elevi înscriși la SDS începe pe 1 octombrie 2020. 
Orele se vor desfășura în prezență fizică sau online, în funcție de reglementările legale în vigoare, cu respectarea măsurilor de protecție anti-Covid 19.  
Orele cu beneficiarii de SDS în prezență fizică se vor desfășura conform programului: pentru ciclul gimnazial, în intervalul orar 10.00-12.30, în incinta Căminului Cultural Stancea; pentru ciclul primar, în intervalul orar 10.00-12.30, în incinta localului vechi al Școlii Clinciu. 
Pe lângă activitățile de tip școlar, elevii vor beneficia de 30 de minute de activități în aer liber, recreative, de dezvoltare personală zilnic.  
Pentru asigurarea unui mediu propice desfasurarii activitatilor SDS, toti elevii vor primi zilnic o masa caldă.  
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